



କିମ୍ବଦନ୍ତୀ ଆରମ୍ଭ ହେଲା ସାକ୍ଷ୍ୟ କ୍ଲିନିକ୍

ଭୁବନେଶ୍ୱର, (ପି.ଏ): ଦିନ ତମାମ ବିଭିନ୍ନ କାର୍ଯ୍ୟରେ ବ୍ୟସ୍ତ ରହୁଥିବା କର୍ମଚାରୀ ଓ ଅନ୍ୟ ସାଧାରଣ ଲୋକମାନଙ୍କ ପାଇଁ କିମ୍ବଦନ୍ତୀ ଆରମ୍ଭ ହୋଇଛି ସକ୍ଷ୍ୟ କାଳୀନ ଚିକିତ୍ସା ସେବା। କିମ୍ବଦନ୍ତୀ ସ୍ୱପ୍ନ ସୃଷ୍ଟି ହେବାକୁ ହେବାକୁ ହେଲା ସାକ୍ଷ୍ୟ କ୍ଲିନିକ୍। କିମ୍ବଦନ୍ତୀ ସ୍ୱପ୍ନ ସୃଷ୍ଟି ହେବାକୁ ହେବାକୁ ହେଲା ସାକ୍ଷ୍ୟ କ୍ଲିନିକ୍। କିମ୍ବଦନ୍ତୀ ସ୍ୱପ୍ନ ସୃଷ୍ଟି ହେବାକୁ ହେବାକୁ ହେଲା ସାକ୍ଷ୍ୟ କ୍ଲିନିକ୍।



ଆରମ୍ଭ କରାଯାଇଛି। ଶ୍ରୀ ସାମନ୍ତ ଲାଲ୍ କିମ୍ବଦନ୍ତୀ କ୍ଲିନିକ୍ କିମ୍ବଦନ୍ତୀ ଆରମ୍ଭ ହେବାକୁ ହେବାକୁ ହେଲା ସାକ୍ଷ୍ୟ କ୍ଲିନିକ୍। କିମ୍ବଦନ୍ତୀ ସ୍ୱପ୍ନ ସୃଷ୍ଟି ହେବାକୁ ହେବାକୁ ହେଲା ସାକ୍ଷ୍ୟ କ୍ଲିନିକ୍। କିମ୍ବଦନ୍ତୀ ସ୍ୱପ୍ନ ସୃଷ୍ଟି ହେବାକୁ ହେବାକୁ ହେଲା ସାକ୍ଷ୍ୟ କ୍ଲିନିକ୍।

ସ୍ୱାମୀ ଚିଦାନନ୍ଦଙ୍କ ପୁଣ୍ୟତୀର୍ଥ ଆରାଧନା ଦିବସ ବଳାଙ୍ଗିର ଦିବ୍ୟ ଜୀବନ ସଂଘରେ ପାଳିତ

ବଳାଙ୍ଗିର, (ପି.ଏ): ଦିବ୍ୟ ଜୀବନ ସଂଘ ବଳାଙ୍ଗିର ପକ୍ଷରୁ ଶ୍ରୀଚିଦାନନ୍ଦ ଆଶ୍ରମ ଠାରେ ମଙ୍ଗଳବାର ଦିନ ଗୁରୁଦେବ ସ୍ୱାମୀ ଚିଦାନନ୍ଦଙ୍କ ପୁଣ୍ୟତୀର୍ଥ ଆରାଧନା ଦିବସ ଆଶ୍ରମରେ ପାଳିତ ହୋଇଯାଇଛି। ଏହି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଆଶ୍ରମର ସଭ୍ୟ ସଭ୍ୟାମାନେ ଯୋଗଦାନ କରି ପ୍ରଭୁ କୃପା ଲାଭ କରିଥିଲେ। ସକାଳ ୮ ଘଣ୍ଟା ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଗୁରୁକୃପା ପୂଜା ଆରମ୍ଭ ହୋଇଥିଲା। ଏଥିରେ ସକାଳ ୮ ଘଣ୍ଟା ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଗୁରୁକୃପା ପୂଜା ଆରମ୍ଭ ହୋଇଥିଲା। ଏଥିରେ ସକାଳ ୮ ଘଣ୍ଟା ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଗୁରୁକୃପା ପୂଜା ଆରମ୍ଭ ହୋଇଥିଲା।

ବିଦ୍ୟୁତ୍ ଉପଭୋକ୍ତା ମହାସଂଘ ପକ୍ଷରୁ ଆସନ୍ତା ୧୩ରେ ହେବାକୁ ଥିବା ଧାରଣାର ସାମୟିକ ସ୍ଥଗିତ

କାକଟପୁର, (ପି.ଏ): କାକଟପୁର ବିଦ୍ୟୁତ୍ ଉପଖଣ୍ଡ ଅଧୀନରେ ଥିବା କାକଟପୁର ଏବଂ ଅନ୍ତର୍ଗତ ଅଞ୍ଚଳର ବିଦ୍ୟୁତ୍ ଜନିତ ୧୧ ଦିନ ବାଧା ନେଇ କାକଟପୁର ଅଞ୍ଚଳର ବିଦ୍ୟୁତ୍ ଉପଭୋକ୍ତା ମହାସଂଘ ପକ୍ଷରୁ ଆସନ୍ତା ୧୩ ତାରିଖରେ ହେବାକୁ ଥିବା ଧାରଣା ସଂଘ ସାମୟିକ ଭାବେ ସ୍ଥଗିତ ରଖିଛି ଶ୍ରୀ ଗତ ୧୦ ତାରିଖରେ କାକଟପୁର ବିଦ୍ୟୁତ୍ ଉପଖଣ୍ଡ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟରେ ଉପଖଣ୍ଡ ଅଧିକାରୀଙ୍କ ସୂଚନାରେ ବେହେରା ଉପଭୋକ୍ତା ସଂଘରୁ ଆଲୋଚନା ପାଇଁ ଅନୁରୋଧ କରିଥିଲେ। ସଂଘ କୋର କମିଟିର ସମସ୍ତ ସଦସ୍ୟ ଏବଂ ବିଦ୍ୟୁତ୍ ଉପଖଣ୍ଡ ଅଧିକାରୀ, କାକଟପୁର ବିଦ୍ୟୁତ୍ ସେକ୍ଟର କମିଶନର ସମସ୍ତ ସଦସ୍ୟ ସମେତ କର୍ମଚାରୀମାନଙ୍କ ଉପସ୍ଥିତିରେ ଆଲୋଚନା କରାଯିବାପରେ ଉପଖଣ୍ଡ ଅଧିକାରୀ ଶ୍ରୀ ବେହେରା ଆସନ୍ତା ୪/୫ ମାସ ମଧ୍ୟରେ ସମସ୍ତ ବାଧା ଦୂରୀକରଣ କରିବେ ବୋଲି ପ୍ରତିଶ୍ରୁତି ଦେଇଥିଲେ। ପରେ ସଂଘର ସଦସ୍ୟ ମାନେ ସମସ୍ତ ବିଷୟକୁ ସମୀକ୍ଷା କଲାପରେ ଆଲୋଚନା କୁ ସ୍ଥଗିତ ରଖିଥିବା ଜଣାପଡିଛି।

ଶ୍ରୀମନ୍ଦିର ଚାରିଦ୍ୱାରରେ ପ୍ରବେଶ ଅନୁମତି ପାଇଁ ନେଇ କଂଗ୍ରେସର ବିଷ୍ଣୋଭ

ପୁରୀ, (ପି.ଏ): ପୁରୀ କଂଗ୍ରେସ ପକ୍ଷରୁ ଶ୍ରୀମନ୍ଦିର ଦକ୍ଷିଣ ଦ୍ୱାର ସମ୍ମୁଖରେ ବିଭିନ୍ନ ଦାବି ସମ୍ବଳିତ ପୋଷ୍ଟର ଧରି କଂଗ୍ରେସ କର୍ମୀମାନେ ବିଷ୍ଣୋଭ ପ୍ରଦର୍ଶନ କରିଥିଲେ। ସେମାନଙ୍କ ଦାବୀମାନଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ କର୍ମନ୍ୱାୟୀ ମହାପ୍ରଭୁଙ୍କୁ ଦର୍ଶନରୁ ଭକ୍ତମାନଙ୍କୁ ବଞ୍ଚିତ କରାଯାଉ। ଭକ୍ତ ଓ ଭଗବାନଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ଫାଟ ସୃଷ୍ଟି କରାଯାଉ। ମହାପ୍ରଭୁଙ୍କୁ ଗୃହ୍ୟକର୍ତ୍ତା ଭାବେ ଅବସ୍ଥା ରୁଚିତ କରାଯାଉ। ପୁରୀ କର୍ମୀଙ୍କୁ ଆଚରଣ ବିଧି ଶିକ୍ଷା ଦିଆଯାଉ। କର୍ମନ୍ୱାୟୀ ମନ୍ଦିର ଚାରିଦ୍ୱାର ଭକ୍ତମାନଙ୍କୁ ଯିବାଆସିବା ନିମନ୍ତେ ଆକ୍ରମଣ ଖୋଲାଯାଉ। ପ୍ରଶାସନ ଭକ୍ତମାନଙ୍କ ଉପରେ କରୁଥିବା ଅତ୍ୟାଚାର ଅବିକଳେ ବନ୍ଦ କରୁ। ଦର୍ଶନ ପାଇଁ ଆସୁଥିବା ଭକ୍ତଙ୍କୁ ମହାପ୍ରଭୁଙ୍କ ମଧ୍ୟ ଅତିଥି। ଅତିଥି ଦେବତା ଭବ୍ୟ ନୀତି ପ୍ରଶାସନ ପାଳନ କରୁ। ମନ୍ଦିର ଭକ୍ତଙ୍କ ପାଇଁ ଚାରିଦ୍ୱାର ନିକଟରେ ସୁବିଧା କରାଯାଉ। ଶ୍ରୀ କର୍ମନ୍ୱାୟୀ ମନ୍ଦିର ଅବ୍ୟବସ୍ଥାକୁ ସୁଧାରି ନପାରିଲେ ରାଜ୍ୟ ସରକାର ତୁରନ୍ତ ଉପସ୍ଥାପିତ ହୁଅ। ଆଜିର କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ସୁକ୍ତି ମହାପାତ୍ରଙ୍କ ନେତୃତ୍ୱରେ ଶତାଧିକ କଂଗ୍ରେସ କର୍ମୀ ଦକ୍ଷିଣ ଦ୍ୱାର ଦେଇ ପ୍ରବେଶ ରଦ୍ଦ କରିଥିଲେ, ଯାହା ଉପସ୍ଥିତ ପୋଲିସ୍ ବାହିନୀ ଦ୍ୱାରା ଅବରୋଧ କରାଯାଇଥିଲା ଓ ପ୍ରବେଶ କରିବାକୁ ଅବରୋଧ କରାଯିବା ପରେ ଅନ୍ୟମାନଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ଓଡ଼ିଶା ବିଶ୍ୱନାଥ ଦାଶ ଓ ଅନ୍ୟମାନେ ତଳେ ବସି ଶାନ୍ତିପୂର୍ଣ୍ଣ ଭାବେ ବିଷ୍ଣୋଭ ପ୍ରଦର୍ଶନ ସହ ନାରାଜାଳି କରିଥିଲେ। ଆଜିର କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଅମରେନ୍ଦ୍ର ପାଲକରାୟ, ରଜତ କୁମାର ସାହୁ, ସ୍ୱାଧୀନ କୁମାର ପଣ୍ଡା, ଉପାଧ୍ୟକ୍ଷ ବେହେରା, ପୁରୀ ଜିଲ୍ଲା ସ୍ୱର କଂଗ୍ରେସ ଉପ ସଭାପତି ଚେତନ ମିଶ୍ର, ପୁରୀ ସଦର ସ୍ୱର କଂଗ୍ରେସ ଉପସଭାପତି ମନୋଜ କୁମାର ବେହେରା, ଗୋପାଳକୃଷ୍ଣ ମହାପାତ୍ର, ସତ୍ୟବାଦୀ ଛାତ୍ର କଂଗ୍ରେସ ସଭାପତି ଆଦର୍ଶ ମିଶ୍ର, ପୁରୀ ସଦର ବିଧାନସଭା ଛାତ୍ର କଂଗ୍ରେସ ସଭାପତି ସୂର୍ଯ୍ୟକାନ୍ତ ପଣ୍ଡା ପ୍ରମୁଖ ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ।

କଣ୍ଠ ଶିକ୍ଷା ଜିତେନ୍ଦ୍ର କୁମାରଙ୍କୁ ଶ୍ରଦ୍ଧାଞ୍ଜଳୀ ଜଣାଇଲେ ନାମାଦାମୀ କଳାକାର

ବଳାଙ୍ଗିର, (ପି.ଏ): ପଶ୍ଚିମ ଓଡ଼ିଶାର ଜଣେ ଜଣାଶୁଣା କଳାକାର ଜିତେନ୍ଦ୍ର କୁମାର (ଜିତୁ)ଙ୍କ ଏକାଦଶୀ ସମୟରେ ଯାତ୍ରା ପଶ୍ଚିମ ଓଡ଼ିଶାର ନାମାଦାମୀ କଳାକାର ଯୋଗଦାନ କରି ତାଙ୍କ ଅମର ଆତ୍ମା ପ୍ରତି ଶ୍ରଦ୍ଧାଞ୍ଜଳି ଜଣାଇବା ପାଇଁ ଏହି ଅବସରରେ ବଳାଙ୍ଗିର ସହର ସ୍ଥିତ ଗାନ୍ଧୀ ସ୍ତମ୍ଭ ଠାରେ ଏକ ଭଜନ ସମାରୋହ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଥିବା ବେଳେ ପଦ୍ମଶ୍ରୀ

ଋ. ଜିତେନ୍ଦ୍ର ହରିପାଲ, ପଙ୍କଜ ଜାଲ, ମାନ୍ୟ ପାଣିଗ୍ରାହୀ, ରଘୁ ସୁନା, ଗଗନ ବାଗ, ସାମ୍ବତ ତ୍ରିପାଠୀ, ନବୀନ କୁଅଁର, ବ୍ୟାସଦେବ ପୁରୋହିତ, ସାତନୁ ବାରିକ, ଲକ୍ଷ୍ମୀରାଜ ବରିହା, ସୁଷିଳା ବାରିକ, ଚିତ୍ତ ବିଶ୍ୱ, କ୍ଷୀରୋଦ, ଚିତ୍ତ, ବରୁନ, ଜୟକେୟ, ଦିଲୀପ ଦାସ, ଲଳିତା ମହାନ୍ତି, ନାଗି, ଶ୍ରୀରାମ ମେହେର ପ୍ରମୁଖ ଭଜନ ପରିବେଷଣ କରି ସ୍ମରଣ ଜିତୁଙ୍କ ମହାନ ସଙ୍ଗୀତ ସାଧନାକୁ ସ୍ମରଣ କରିଥିଲେ। ଏହି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ବାଦ୍ୟଯନ୍ତ୍ରରେ ସହଯୋଗ କରିଥିଲେ ବିକାଶ, ରାହୁଲ, କାଜୁ, ଦିବାନ, କୁନ୍ଦୁ, ମୁନ୍ଦୁ ଓ ପ୍ରତାପ। ବଳାଙ୍ଗିରର ଜଣାଶୁଣା ସମାଜସେବା ପ୍ରସନ୍ନ ମିଶ୍ର, ପ୍ରହଲ୍ଲାଦ ଦଳା, ଅତ୍ୟୁତ ପୁରୋହିତ, ଦେବେନ୍ଦ୍ର ସାହୁ, ମୁରଲୀ ପଟ୍ଟା, ଗୋଲାପ ବାଗ, ବଳରାମ ସା, ଲଳିତ ପୂର୍ଣ୍ଣା, ସାଗର, ଅକ୍ଷୟ ପ୍ରମୁଖ ଏହି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଯୋଗଦାନ କରି ସ୍ମରଣ ଜିତେନ୍ଦ୍ରଙ୍କ ସ୍ମୃତି ଚାରଣ କରିଥିଲେ।

ସାମ୍ବାଦିକ ଭବନର ଉନ୍ନତିକରଣ ପାଇଁ ଭିତିପ୍ରସ୍ତର ସ୍ଥାପନ

ବଳାଙ୍ଗିର, (ପି.ଏ): ବଳାଙ୍ଗିର ଜିଲ୍ଲା ସାମ୍ବାଦିକ ଭବନର ଉନ୍ନତିକରଣ ପାଇଁ ବଳାଙ୍ଗିର ପୌରପାଳିକା ପକ୍ଷରୁ ୧୫ ଲକ୍ଷ ଟଙ୍କା ମଞ୍ଜୁର ହୋଇଛି। ଏହି କାମକୁ ଆରମ୍ଭ କରିବାକୁ ଆଜି ପୂର୍ବତନ ସାଂସଦ ଡା. ବର୍ତ୍ତମାନର ରାଜ୍ୟ ହାରସିଂ ବୋର୍ଡର ଅଧ୍ୟକ୍ଷ କଳିକେଶ ନାରାୟଣ ସିଂଦେଓ ଶିଳାନ୍ୟାସ କରିଛନ୍ତି। ପୌରାଧିକାରୀ ଲିକା ସାହୁ, ଉପାଧ୍ୟକ୍ଷା ଶ୍ରୀମତୀ ଡା. ସି. ନନ୍ଦା ଓ ଉପାଧ୍ୟକ୍ଷା ଲଳିତା ପାଲିକା ପକ୍ଷରୁ ଉପସ୍ଥିତରେ ଏହି ଶିଳାନ୍ୟାସ ହୋଇଛି। ଶିଳାନ୍ୟାସ ପରେ ଜିଲ୍ଲା ସାମ୍ବାଦିକ ସଂଘର ସଭାକକ୍ଷରେ ସଂଘର ସଭାପତି ଶିବପ୍ରସାଦ ପରିଡାଙ୍କ ସଭାପତିତ୍ୱ ଓ ସାମ୍ବାଦିକ ପ୍ରଦୀପ୍ତ ମିଶ୍ରଙ୍କ ସଂଯୋଜନାରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ସଭାରେ କଳିକେଶ ନାରାୟଣ ସିଂଦେଓ,

ପୌରାଧିକାରୀ ଲିକା ସାହୁ, ଉପାଧ୍ୟକ୍ଷା ସୁଶ୍ରୀ ଗାୟତ୍ରୀ ଭୋଇ ଓ ସଂଘର ସାଧାରଣ ସଂପାଦକ ଶିଶିରକାନ୍ତ ଶତପଥୀ ମଂଚାସୀନ ରହିଥିଲେ। ବଳାଙ୍ଗିର ସାମ୍ବାଦିକମାନେ ଜିଲ୍ଲାର ପ୍ରତ୍ୟେକ ସମାସ୍ୟାରେ ରହିଛନ୍ତି। ନିର୍ଭୀକ ଓ ପ୍ରସଙ୍ଗଭିତ୍ତିକ ସାମ୍ବାଦିକତା ପାଇଁ ବଳାଙ୍ଗିର ସାମ୍ବାଦିକମାନେ ରାଜ୍ୟରେ ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ପରିଚୟ ସୃଷ୍ଟି କରିଛନ୍ତି। ତାଙ୍କ ପରିବାରର ସମସ୍ତେ ପୂର୍ବରୁ ଏହି ସାମ୍ବାଦିକ ସଂଘ ସହିତ ସଂପର୍କ ରଖୁଆସିଛନ୍ତି ଓ ଏବେ ମଧ୍ୟ ସମସ୍ତଙ୍କ ସହିତ ରହିଛନ୍ତି ବୋଲି କଳିକେଶ ତାଙ୍କ ବକ୍ତବ୍ୟରେ କହିଥିଲେ। ମଞ୍ଜୁର ହୋଇଥିବା ୧୫ ଲକ୍ଷ ଟଙ୍କାର ଅନୁଦାନରେ ଖୁବ୍ ଅଳ୍ପ ଦିନ ମଧ୍ୟରେ ଉନ୍ନତ କାମ ଆରମ୍ଭ ହେବ ବୋଲି ପୌରାଧିକାରୀ ଲିକା ସାହୁ ପୂର୍ବତନ ସଭାପତି ଅନ୍ୟମାନଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ

ବଳଗଣ୍ଡି ବିଦ୍ୟାଳୟରେ ସଡ଼କ ସୁରକ୍ଷା ସଚେତନତା କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ

ପୁରୀ, (ପି.ଏ): ଆର୍ତ୍ତଲୀନ ପରିବହନ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ପକ୍ଷରୁ ବିଦ୍ୟାଳୟ ସ୍ତରୀୟ ସଡ଼କ ସୁରକ୍ଷା ସଚେତନତା କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି। ବୃତ୍ତବାର ଏହି ପରିପ୍ରେକ୍ଷାରେ ବଳଗଣ୍ଡି ବିଦ୍ୟାଳୟ ପରିସରରେ ଛାତ୍ରଛାତ୍ରୀମାନଙ୍କୁ ନେଇ ଏକ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି। ଏହି ଅବସରରେ ରାଜ୍ୟ ପରିବହନ ପ୍ରାଧିକରଣ ଦ୍ୱାରା ପ୍ରସ୍ତୁତ ହୋଇଥିବା ଛୋଟ ଛୋଟ ସଚେତନତା ବାର୍ତ୍ତାମୁକ୍ତ ଭିଡ଼ିଓମାନ ସ୍ୱାର୍ଗଲ୍ୟ ସ୍ଥଳରେ ବିଦ୍ୟାର୍ଥୀମାନଙ୍କୁ ପ୍ରଦର୍ଶିତ କରାଯାଇଥିଲା। ଉକ୍ତ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଆର୍ତ୍ତଲୀନ ପରିବହନ ଅଧିକାରୀ ରବିନ୍ଦ ପଟ୍ଟନାୟକ



ଉପସ୍ଥିତ ରହି ଛାତ୍ରଛାତ୍ରୀମାନଙ୍କୁ ସଡ଼କ ସୁରକ୍ଷା ସମ୍ପର୍କିତ ବିଭିନ୍ନ ଆଇନ କାନୁନ ସମ୍ପର୍କରେ ବୁଝାଇବା ସହ ଗାଡ଼ା ଘାଟରେ କିଭଳି ସୁରକ୍ଷିତଭାବେ ଯାତ୍ରା କରିବେ, ସେ ସମ୍ପର୍କରେ ବୁଝାଇଥିଲେ। ପରେ ଛାତ୍ରଛାତ୍ରୀମାନଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ସଡ଼କ ସୁରକ୍ଷା ସମ୍ପର୍କିତ ଏକ ପ୍ରଶ୍ନୋତ୍ତର କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ କରାଯାଇ କୃତ୍ରିମ ଛାତ୍ରଛାତ୍ରୀଙ୍କୁ ପୁରସ୍କୃତ କରାଯାଇଥିଲା। ଏହି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମକୁ ଆୟୋଜିତ କରିଥିବା ପ୍ରଶ୍ନୋତ୍ତର ଆକୃଷ୍ଟିର ସହଯୋଗରେ ପରିଚାଳନାରେ ସହଯୋଗ କରିଥିଲେ।

ଅଗ୍ନିଶମ ବିଭାଗ ପକ୍ଷରୁ ସଚେତନତା କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ

ଜେନାପୁର, (ପି.ଏ): ଧର୍ମଶାଳା ବୁକ୍ ଅର୍ଗନାଇଜେସନ୍ ସହଯୋଗରେ ଉତ୍ତର ବିଦ୍ୟାଳୟରେ ଆଜି ଧର୍ମଶାଳା ଅଗ୍ନିଶମ କେନ୍ଦ୍ର ତରଫରୁ ଏକ ସଚେତନତା ଓ ସୁରକ୍ଷା କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି। ଏହି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଗୁହ ପରିସରରେ ଅଗ୍ନିଶମ ସମୟରେ ପରିବାର ସଦସ୍ୟଙ୍କୁ କିପରି ସୁରକ୍ଷିତ ରଖିବା ସହିତ ନିଆଁକୁ ଆୟତ୍ତ କରାଯିବ ସେ ବିଷୟରେ ଅଗ୍ନିଶମ ଅଧିକାରୀମାନେ ସଚେତନ କରିବା ସହିତ ବିଭିନ୍ନ ପ୍ରକାର ଅଗ୍ନି ନିର୍ବାପକ ଯନ୍ତ୍ର ସାହାଯ୍ୟରେ ପ୍ରଶିକ୍ଷଣ



ଦେଇଥିଲେ। ଏହି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଧର୍ମଶାଳା ଅଗ୍ନିଶମ ବିଭାଗର ସେସନ ଅଫିସର ଉତ୍ତର ବିଦ୍ୟାଳୟରେ ପ୍ରଧାନ ଶିକ୍ଷୟିତ୍ରୀ ଲିଳି ରାଉତଙ୍କ ସମେତ ବିଦ୍ୟାଳୟର ସମସ୍ତ କର୍ମଚାରୀ ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ।



2023-2024

ADMISSION OPEN

Maharishi Public School, Baripada

STD-NURSERY TO VIII

ENROLL YOUR CHILD TODAY

Special discount for new admission before 15.03.2023

- Find the Difference
- Small Classes
- Experienced & loving teachers.
- Individual attention to each child.
- Regular meditation and yoga.
- Unique exam system, evaluation & Principles etc.

25% reservation as per RTE Act (2009)

MAHARISHI PUBLIC SCHOOL

Baghra Road, Baripada

For details
Contact :

Call-9438102188, 06792-255227

Time : 8.00 A.M. to 12.00 noon

E-mail- mps.bpd@gmail.com



Find us on
Facebook.com/Mps, Baripada

